

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Prijedlog Izmjena i dopuna Pravila korištenja sustava skladišta plina
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Podzemno skladišta plina d.o.o. – operator sustava skladišta plina
Svrha dokumenta	<p>Na temelju članka 92. stavka 3. Zakona o tržištu plina (Narodne novine, br. 18/18 i 23/20) i Odluke o davanju suglasnosti Hrvatske energetske regulatorne agencije Klasa: 310-34/18-06/64, Urbroj: 371-01/18-3 od. 29. svibnja 2018. godine, tvrtka Podzemno skladišta plina d.o.o. donijela je Pravila korištenja sustava skladišta plina (NN 50/18) te temeljem Odluke o davanju suglasnosti Hrvatske energetske regulatorne agencije Klasa: 310-26/20-01-1, ur.broj:371 -04-20-5 od 09. ožujka 2020. godine, Izmjene i dopune Pravila korištenja sustava skladišta plina (NN 26/20) (dalje u tekstu: Pravila).</p> <p>Razlozi za izradu novih Pravila je unaprijeđenje i pojednostavljenje dosadašnjeg načina raspodjele skladišnih kapaciteta uspostavom aukcije kao novog modela raspodjele skladišnih kapaciteta koji omogućava efikasniju raspodjelu kapaciteta, definiranje apsolutnog iznosa jamstva za ozbiljnost ponude ovisno o broj SBU-a iz zahtjeva te rok za objavu raspoloživih kapaciteta za pojedinu skladišnu godinu kao i rok za dostavu zahtjeva za rezervaciju kapaciteta.</p>
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	Nacrt, odnosno Prijedlog Izmjena i dopuna Pravila korištenja sustava skladišta izradio je operator sustava skladišta plina i proveo javnu raspravu.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na neki drugi odgovarajući način?	Da. Javna rasprava bila je otvorena od 7. svibnja do 21. svibnja 2021. godine. https://www.psp.hr/7-5-savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnosc
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Nitko nije dostavio očitovanje.
Razlozi prihvatanja / neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrtu / prijedloga	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog postupka nije zahtijevala dodatne financijske troškove.